The Corporation of the City of Guelph

By-law Number (2022) - 20687

A by-law to authorize the execution of agreements between The Corporation of the City of Guelph and The Government of Canada with respect to the Canada Community Revitalization Fund (CCRF).

The Council of the Corporation of the City of Guelph enacts as follows:

That the Deputy Chief Administrative Officer of Public Services is hereby authorized to execute on behalf of The Corporation of the City of Guelph, agreements between The Corporation of the City of Guelph and the Government of Canada, including its agencies, with respect to the CCRF.

Passed this twenty eight day of February, 2022.

Cam Guthrie, Mayor

Stephen O'Brien, City Clerk